
Druk BRM nr 56/2009 
Projekt z dnia 12 marca 2009 r. 

UCHWAEA NR ................. 
RADY MIEJSKIEJ W EODZI 

z dnia ..................... 
w sprawie skargi p. 

na dzialanie Prezydenta Miasta Eodzi 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorzqdzie gminnym 

(Dz.U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z 2002 r. Nr 23, poz. 220, Nr 62, poz. 558, 

Nr 1 13, poz. 984, Nr 153, poz. 127 1, Nr 21 4, poz. 1806, z 2003 r. Nr 80, poz. 7 17, Nr 162, 

poz. 1568, z 2004 r. Nr 102, poz. 1055, Nr 1 16, poz. 1203, Nr 167, poz. 1759, z 2005 r. 

Nr 172, poz. 1441, Nr 175, poz. 1457, z 2006 r. Nr 17, poz. 128, Nr 181, poz. 1337, 

z 2007 r. Nr 48, poz. 327, Nr 138, poz. 974, Nr 173, poz. 121 8, z 2008 r. Nr 180, poz. 11  11, 

Nr 223, poz.1458), art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czenvca 1960 r. Kodeks postqpowania 

administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z 2001 r. Nr 49, poz. 509, 

z 2002 r. Nr 1 13, poz. 984, Nr 153, poz. 1271, Nr 169, poz. 1387, z 2003 r. Nr 130, 

poz. 11 88, Nr 170, poz. 1660, z 2004 r. Nr 162, poz. 1692, z 2005 r. Nr 64, poz. 565, Nr 78, 

poz. 682, Nr 18 1, poz. 1524), Rada Miejska w todzi 

uchwala, co nastgpuje: 

5 1.1 Skargq Pani uznaje siq za bezzasadnq. 

2. Skarga jest bezzasadna z przyczyn wskazanych w uzasadnieniu do przedmiotowej 

uchwa4y , ktore stanowi jej integralnq czqid. 

5 2. Zobowiqzuje sic Przewodniczqcego Rady Miejskiej do przekazania skariqcej 

niniejszej uchwaly wraz z z uzasadnieniem. 

5 3. Uchwala wchodzi w iycie z dniem podjqcia. 

Przewodniczqcy 
Rady Miejskiej w Eodzi 

Tomasz Kacpnak 
Projektodawca: 
Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w todzi 



Uzasadnienie 

Przedmiotem skargi p, z dnia 21 listopada 2008 r., jest wstrzymanie 

wyplaty zasilku stalego przez Miejski OSrodek Pomocy Spolecznej w todzi 

Z dokonanych ustalen wynika, ze w przypadku os6b korzystajqcych ze stalych form 

pomocy na podstawie art. 107 ust. 4 ustawy o Pomocy spolecznej, sporzqdza siq wywiad 

Srodowiskowy nie rzadziej niz co szeid miesiqcy, mimo braku zmiany danych. W my61 wyzej 

cytowanego przepisu pracownik socjalny w miesiqcu paidzierniku 2008 r. by4 zobowiqzany 

przeprowadzidz p. aktualizacjq wywiadu Srodowiskowego. Poniewaz wszelkie 

pr6by ustalenia tenninu i przeprowadzenia wywiadu nie przyniosly skutku wstrzymano 

wyplatq Swiadczenia. W dniu 27 listopada 2008 r. po sporzqdzeniu aktualizacji wywiadu 

MOPS Filia L6di - Widzew niezwlocznie wyplacila ww. zasilek. 

Po szczeg6lowej i wnikliwej analizie dokument6w Komisja Rewizyjna uznaje siq 

skargq za bezzasadnq. 


